
Поштовани господине Поповићу, 

 Уз захвалност Вама лично и председници Народне скупштине, госпођи Ани Брнабић, на позиву 

за састанак 11.4.2024. и достављене материјале, ради интерних консултација које треба да 

извршимо у ТС у вези са учешћем на састанку, потребно је да нам доставите следеће 

информације: 

Да ли постоји нацрт дневног реда састанка, из кога би се могло видети време трајања скупа, 

уколико је ограничено, списак говорника чија су уводна излагања планирана (ако јесу), 

распоред дискусије по појединим темама (законима) и слично? 

Да ли су на састанак позвани као учесници и представници Радне групе Владе за сарадњу са 

ОЕБС и ОДИХР, као и представници Агенције за спречавање корупције? 

Који је планирани начин рада на састанку и да ли се на њега примењују неке одредбе 

скупштинског пословника. На пример, да ли учесници добијају реч по редоследу јављања или 

предност имају представници посланичких група? Да ли је предвиђен неки начин за доношење 

одлука и који (консензус, већина гласова и слично) и у којој форми би те одлуке биле донете 

(нпр. закључак), имајући у виду наводе да је предвиђено да се на састанку „дефинишу коначни 

текстови" измена закона.      

Да ли је ток састанка бити директно преношен на скупштинском сајту, односно да ли ће бити 

отворен за јавност на други начин? 

Да ли ће постојати могућност за разматрање начина реализације свих препорука ОДИХР које се 

могу остварити кроз измене закона чији су нацрти достављени (или само оних на које се 

непосредно односе припремљени нацрти закона)? 

Да ли се позив односи на једног или више представника организације, а ако је број учесника 

ограничен на колико? 

 У очекивању скорог одговора на ова питања, указујемо да ће Транспарентност Србија већ 

током данашњег дана, или најкасније у среду пре подне доставити писане коментаре на радне 

верзије измена и допуна Закона о финансирању политичких активности и Закона о спречавању 

корупције. 

 У међувремену, као део радног материјала, предлажемо да свим позваним учесницима 

доставите анализу коју смо доставили председници Народне скупштине и свим посланичким 

групама пред састанак Колегијума 1.4.2024. 

 

https://transparentnost.org.rs/images/dokumenti_uz_vesti/TS_dopis_poslanickim_grupama_ODIHR

_preporuke.pdf   

 s poštovanjem, 

 Bojana Medenica 

Transparentnost Srbija 

Izvršni direktor 
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